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Министар спољних послова Србије Вук Јеремић биће смењен одмах након избора у
Демократској странци заказаних за 18. децембар, кажу за “Блиц” извори блиски
кабинету председника Бориса Тадића. Одлука је донета након скандала са бојкотом
доделе Нобелове награде за мир. За најозбиљнијег кандидата за новог шефа
дипломатије важи садашњи политички директор министарства Борко Стефановић.

  

Незадовољство потезима министра Јеремића почело је још јесенас након исхитреног
подношења српске резолуције Генералној скупштини Уједињених нација упркос
договорима са Бриселом о тексту. И тада је, као и у случају са одлуком о бојкоту доделе
Нобелове награде, министар Јеремић самостално одлучивао и, процењено је, тиме
нанео велику штету Србији. Замера му се такође што је „председника довео у заблуду да
се припрема контрарезолуција и да Србија хитно треба да предухитри Албанију“, што се
касније испоставило као нетачно. Последње Јеремићево солирање било је кап на пуну
чашу.
  
  У кабинету председника Србије сматрају да је Јеремић дискредитовао Владу и
председника Србије својом одлуком о бојкоту додељивања награде кинеском дисиденту,
дугогодишњем борцу за људска права, али и да је поништио сав труд уложен последњих
неколико месеци у стварање атмосфере поверења између Србије и Брисела.
  
  Како “Блиц” сазнаје, промену одлуке о бојкоту и смену Јеремића са места шефа
дипломатије тражили су и многи угледни појединци и чланови странке, а међу првима
председник политичког савета ДС Драгољуб Мићуновић. Мићуновић и Соња Лихт,
председница Спољнополитичког савет Министарства спољних послова, лично су отишли
у кабинет на Андрићевом венцу и изразили своје неслагање са бојкотом.
  
  - Процењено је да је Јеремић постао неупотребљив као шеф дипломатије, али и да не
треба чекати реконструкцију Владе за његову смену јер се очекује да неће мирно отићи
с власти. Он је већ интерно рекао да није спреман за оставку - каже извор “Блица”
близак Влади.
  
  Шеф српске дипломатије јуче није хтео да коментарише најаве о смени. Премијер
Мирко Цветковић је рекао јуче да ће бити смењен свако ко одступи од спољне политике
коју је формирала Влада, а главни циљ су европске интеграције и осим тога добри
односи са великим државама као што су САД, Русија, Кина и друге. Цветковић је рекао
да Влада није донела одлуку да нико не присуствује додели Нобелове награде за мир,
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већ је то била инструкција и одлука министра спољних послова. 

  

(Блиц)
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